Определение задуманного числа по трем таблицам

Разместите в каждой из трех таблиц подряд числа от 1 до 60  так, чтобы в первой таблице они стояли в трех столбцах по двадцати чисел в каждом, во втором – в четырех столбцах по 15 чисел в каждом и в третьей – в пяти столбцах по 12 чисел в каждом (см. рис. 1), легко быстро определить задуманное кем-нибудь число N(N≤60), если будут  указаны номера α, β, γ столбцов, содержащих задуманное число в 1-й, в 2-й и в 3-й таблица: N будет равным остатку от деления числа на 60 или, другими словами, N будет равна меньшему положительному числу, сравнимому с суммой  по модулю 60. Например, при , , :   
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